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Simplifique al maximo la expresion y elimine
cualquier exponente(s) negativo(s).
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Escriba cada nimero en notacién cientifica

(a) 69,300,000
(¢) 0.000028536

(b) 7,200,000,000,000
(d) 0.0001213

Numero de moléculas Una sala sellada de un hospital,
con medidas de 5 m de ancho, 10 m de largo y 3 m de alto,
esta llena de oxigeno puro. Un metro cubico contiene 1000 L,
y 22.4 L de cualquier gas contienen 6.02 X 10* moléculas
(nimero de Avogadro). ;Cuantas moléculas de

oxigeno hay en la sala?

4. Resolver la siguiente desigualdad no lineal. Exprese la solucién
usando la notacién de intervalos y grafique el conjunto solucién.

5. Resolver la siguiente desigualdad con valor absoluto. Exprese la
respuesta usando la notacién de intervalos y grafique el conjunto

solucién.
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Solucién:

1) @4ab (b)
7 5 9

2) (a) 6.93 x 107

(c) 2.8536 X 1073

3)  4.03 x 10 moléculas
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(b) 7.2 X 10'?

(d) 1.213 x 107*
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